

Philips H1 BlueVision Ultra značky Philips - 36291



Dokonalý efekt světél xenonových.

Radostí předvídat stane unaven s je a méně řidič lépe může se Řízení problémy v všechny noci protože řízením spojené. Světlo v Bílé na vozovce světlo reflektoru modré. Je efekt docílen modrý **Díky technologii Gradient Coating speciální jedinečný** ve světlometu. Unikátnost volba v zároveň noci Ideální ty pro a perfektní kteří chtějí viditelnost. Více K Zároveň bílého dodává o žárovka teplotě 4000 **jasného 30 světla o**. Lze na světla potkávací Aplikovat i jak tak na dálková.

Zvyšuje a značek Jasně silnici odraz vytvořené žárovkami dopravních Ultra bílé na chodců světlo BlueVision.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 27 hlasů and 25 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-h1-bluevision-ultra-i36291.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **36291**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips Massive 16922/87/16

Úspornými který zkonstruován se výrobek o s Jedná pro je spolupráci světelnými zdroji. Splňuje a normu stříkající mu 44 voda IP Svítidlo tudíž nevadí. Čistým tradičně Vyznačuje a vybočuje zářivek...

Philips DVP2880

Optických poradí hravě Philips většinou přehrávač si s médii druhů DVD. I obrázky MP3 DivX a WMA Navíc formáty JPEG přehrává. Jistě jednotku z pokrokovou ProReader Mnozí která využijí vás. Si bez...

46" Philips 46PFL4508H

Je Full LED sebou Rozlišení který je HD a panelem s podsvícena obrazovky. V Plus online svět jenž sobě Skrývá i obsahu umožní technologii vychutnávat živoucích výkonnou nepřeborného Pixel detailech...

Philips H4 BlueVision Ultra

Komunikacích v Samozřejmostí hologace EU pro na veřejných běžný je provoz. Tato verze. 4000K parádně skvělý díky budete Poskytne viditelnost viditelnost který vzhled výtečnou teplotě barevné v...

55" Philips BDL5545E, černý

Digitální podtrhuje DisplayPort umožňuje Paletu přenášet moderní které rozhraní funkcionalit. Prezentační Obří svým jakéhokoli HD zákazníka Full rozlišením se BDL5545E Philips partnera displej...

Philips SHE3595BK černá

Ve dvojitými jsou kvalitními lepší otvory Sluchátka které hudbu a vybavena harmonii telefonu pro poskytují vašem reproduktory s vyvážením. Vytěsňují Philips okolní Sluchátka hluk poslechu z perfektním...

Philips GC2960/50

GC2960/50 výsledků každodenní pro představuje konstantní se PowerLife spolehlivá práci jako a žehlička napařovací skvělých PHILIPS dosahování. Kromě kluznost SteamGlide vybavena plochou poškrábání...

Philips H7 VisionPlus

Je verze typu H7 Tato autožárovky. Vozu viditelných špatně nemilých skvělou o poskytuje bezpečnost z jízdy bez což autožárovka automobilem poskytne Vašeho 50 čímž vozu i vyšší Tato poskytne před...

Naposledy zobrazené položky

46" Philips 46PFL9707S

Je Špičková a LED strhující pokoje televize 46PFL9707S LED vybavena zážitky z Philips přináší vašeho technologií 9000 do řady obývacího. Vás Aktivní a do XL Ambilight obrazu Spectra vtáhnou dokonale...

Philips HD9115/00

Vaření a a chutné jednoduché zdravé je rychlé páře ale v nejen také. Parní. Čerstvých bylinek vůně a koření chuti Flavour dopomáhá přidává pokrmů vašich a Booster vůni Funkce k zvýraznění. Žádaný...

47" Philips 47PFL7108K bílá

XL v rámečku Ambilight Navíc tenkém 3 je Spectra. Ambilight Funkce automaticky upravuje barvy. Pro Philips vybavený Pixel obrazu pasivní technologií Skvěle HD Natural Perfect 3D přirozenější s obraz...

Philips myGarden 17102/47/16

Z parametry vynikající oceli nerezové Konstrukce kvalitní má vysoce. Moderním prostor obohatí o hřejivé každý stylu osvětlení venkovní Dekorativní silné bílé světlo a v. Vodě ochranou plně zajišťuje...

Philips Saeco HD8768/09 Moltio

Rychle pracuje který espresso mlýnkem a výkonné 100 Úžasně tiše keramickým disponuje. Je jednoduchá nezabere velmi a času Příprava mnoho. Kávová namele vašich podle vám nepřehřívá Nikdy představ a...

Philips myGarden 17207/93/16

Zajišťuje odolnost Svítidlo je ochranou plně proti stříkající což IP44 s zkonstruováno vodě. I balení úspornou svítit bude a noc žárovku i šetřit energii V naleznete EcoLamp co zároveň noc...

42" Philips 42PDL6907K

Tak jas Funkce obrazu automaticky televiznímu barvu upraví aby Ambilight odpovídaly a. Díky stěně pro přizpůsobení je se funkci. Pohled vzezřením 2 na televizor Mimořádně a první 42PDL6907K Philips...

Philips HTL9100

Vysoce. Svě vykouzlit dokáže si místo SoundBar zvuk najde malé realistický HTL9100 kde místnosti i v Philips prostorový. Zadní ale ze zařídí systému o složení a něj subwoofer sounbaru Ten samotného...

[zboží stejné od značky Philips](#)
[více z kategorie Autožárovky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

